MeTon makcumanbHOro
npasOonogoous



[1TNOTHOCTL pacnpeneneHns

* OyHKUMIO fa(y)

byaem HasblBaTb NIOTHOCTbLIO
pacnpeneneHuns

fa(y) NIOTHOCTb fg(y), ecin pacnpenenenne Fg abCoOMOTHO HEMPEPLIBHO,
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Pa (X1 = 1), eC/M pacnpeneneHue Fg IUCKPETHO



OyHKUMA npaBaonogooms

« OYHKUMSA (cnyyarnHas BeNUYnHa npm Cbl/IKCl/IpOBaHHOM )

f(X,8) = fo(X1) - fa(X2) - ... fo(Xn) = mel
=
Ha3blBaeTCA (PYHKUMEN npaBgononodus.

* A QoyHKUMA
n
L(X,08) =Inf(X,0) = ) Infe(Xi)
i=1

Ha3blBaeTcs norapmdpmmyeckasa pyHkUna npasoonogobus



[lnckpeTHbIN cnyyan

* B anckpetHomMm cny4vyae oyHKUMSA

npasgonogodusf(x;,...,x,, 0) ecTb
BEPOSITHOCTb BbIOOPKX(-...- Xy B
[JaHHOW Cepun SKCNEPUMEHTOB [X]- .. .- Xn 1

. 9Ta BEPOATHOCTb MEHSAETCS B
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f(x,8) = ] | fa(xi) = Pa (X1 =x1)-...Pg (Xn = xn) =
1=1

— PO |Xl — Xl....,Xn — Xu).



OueHka MakcumarbHOro
npaBaonogoous

 OUEeHKON MakcuMarnbHOro
npasgonozobu:
HEW3BECTHOro napagertpa HasblBalOT

3Ha4YeHV f( X, 0 ))1 KOTOPOM PYHKLNA
gocTturaet rdakcumyma (kak dyHKUUS oT

npu oukcuposai Xy, ..., X, ):

0 = arg max f(X,0).
€



3ameyaHue

al

0 = arg mgax L(X, 0).
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[lpumep 1(npoaornxeHune)
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[Tpumep 2
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[Tpumep 2(npogosikeHne)
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X1 . X, — BBIOOpKa 00beMa 1y II3 PABHOMEPHOTO pacIpeIele I
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[Tpumep 3(npoaoskeHne)
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[Tpumep 3(npoaormkeHune)

0o = (1 — a)(X(n) — 5) + aX(1)

x € [0, 1]

U = X(n: — 5.0 = X”: — KOHIIBI OTPe3Ka



